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Body

1. Riešte systém rovníc  
x1x2x3=4
x12 x2−x3=3
x13 x3=5

2. Vypočítajte limity:

 lim
x 0

1x 
1

sin 5x

 lim
x∞

arctg xln x

e1−x
−2

3. Nájdite najväčšiu a najmenšiu hodnotu funkcie f x=x5
−5 x4

5x3
1  na intervale 〈−2,3〉 .

4. Zderivujte f x= lnx2
sin 4xxcosx

−
x⋅ex

arctg 3x
.

5.  Nájdite intervaly konvexnosti, konkávnosti a inflexné body funkcie f  x =e
1
x−2 .

6. Nájdite lokálne extrémy funkcie f  x , y =2x3−xy25x2 y2 .

7. Vypočítajte, pri akom počte predaných výrobkov dosiahne podnikateľ maximálny zisk, ak 
funkcia dopytu je p=−2x90  a funkcia celkových nákladov je TC x =3 x215 .


